

耐心温柔脾气好 网友点赞郭喜平

“她是2路公交最美女司机”



2路公交车司机郭喜平(网友供图)

信阳消息(记者 李亚云)“今天在2路公交车上碰见一个超级棒的司机。坐车人比较多,她就耐心地疏通人群,而不

是大声吼叫;每到一站还温柔地提醒人们到站了;别人每次递钱她都不忘说谢谢。很温暖的一趟车。”近日,网友“信阳微客”在微博上晒出了一组2路公交车司机的图片,并称该司机为2路公交最美女司机。该微博一经发出,立即引来了不少网友的“围观”,大家纷纷转发、评论,一时间,有400个点赞给这位女司机。

不少网友称自己曾乘坐过这位女司机的车,女司机温柔、有耐心,给自己留下了很好的印象。网友@顾凡评论说:“就缺这样的司机,感动!”图片上的女司机甚至还勾起了网友@许子兮的sunshine的童年回忆:“我还没打开图,就知道是她。我从学前班开始坐2路,可以说,她看着我长大,这个阿姨一直都很有礼貌,她原来是售票员,我有时候因为贪玩坐车的钱掉了,她就会说,先回家以后再给,现在想想真的好感动!”还有不

少网友表示,希望信阳的公交车司机都向她学习。

这位深受网友赞扬的女司机究竟是

谁?记者经过一番走访了解到,这位被网友称赞的最美女司机名叫郭喜平。郭喜平曾经是2路公交上的一名售票员,2006年开始正式成为一名公交司机,一直跑2路公交线已经9年了。在2路公交车司机圈里,郭喜平也是出了名的“好脾气”。“喜平,人如其名,性格很平和,对乘客很热心,是我们学习的榜样!”一位2路公交车司机告诉记者。

面对网友及乘客的各种赞誉,低调的郭喜平婉拒了记者的采访。电话中郭喜平说:“我就是一名普通的公交司机,没想到能得到大家这么多的赞扬。大家来坐车,我理应做好服务,这都是应该的!”

记者手记

城市公交是城市文明的流动窗口,公交文明对提升城市的文明形象至关重要。

当前,我市的公交车外在形象越来越靓丽,与此同时,我们还需要从内在的改变来提升城市的公交文明。正如网友们所说,我市公交行业呼吁越来越多像郭喜平这样的文明司机!